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Secțiunea a 3-a. Completarea informațiilor 

 

FORMULARUL INTRODUCERE POST NOU 

Formularul va conține următoarele câmpuri: 

Nume câmp Descriere 

Universitatea UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

Facultatea FACULTATEA DE INGINERIE 

MANAGERIALĂ ȘI TEHNOLOGICĂ 

Departamentul Inginerie Industrială 

Poziția în statul de funcții 6 

Funcție PROFESOR UNIVERSITAR 

Discipline din planul de învățământ Tehnologia construcţiilor de maşini I 

Fabricaţia asistată de calculator 

Domeniu științific INGINERIE INDUSTRIALA 

Descrierea postului scos la concurs Profesor, poziția nr. 6, Departamentul de 

Inginerie Industrială / Facultatea de 

Inginerie Managerială şi Tehnologică, 

include activităţi didactice şi de cercetare 

specifice disciplinelor din planul de 

învăţământ. 

Atribuții Activități didactice aferente disciplinelor 

postului; 

Elaborarea de manuale, îndrumare, culegeri 

de probleme şi de teste şi a altor materiale 

didactice 

Îndrumarea (conducerea) proiectelor de 

finalizare a studiilor, a lucrărilor de licenţă 

şi absolvire; 

Activități de evaluare,  tutoriat și consultații 

Activități de cercetare; 

Salariul de încadrare  

Data publicării anunţului în monitorul oficial Monitorul Oficial, Partea a III-a nr. 571 din 10 

mai 2016 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 10.05.2016-  29.08.2016 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 
prelegerii 

16.09.2016, vineri, ora 11 

Locul susținerii prelegerii Universitatea din Oradea, Biblioteca UO 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
16.09.2016 

Data de comunicare a rezultatelor 16.09.2016 

Perioada de început și sfârșit de contestații 19.09.2016 - 23.09.2016, ora 16 

Tematica probelor de concurs Link Metodologie UO+ Procedura FIMT 

Descrierea procedurii de concurs Link Metodologie UO+ Procedura FIMT 

Lista de documente Lista completa a documentelor pe care 

candidații trebuie sa le includă in dosarul de 

concurs. 
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Adresa unde se trimite dosarul de concurs Adresa la care trebuie transmis dosarul de 

concurs. 

Comisie Membrii comisiei. Se selectează din membrii 

existenți sau de definește o nouă comisie. 

Comisia de concurs este formată din 5 

membri, incluzând preşedintele acesteia, 

specialişti în domeniul postului scos la 

concurs sau în domenii apropiate. 

Componenţa comisiei de concurs poate 

include membri supleanţi. 

Metodologie Se încarcă fișiere cu extensia doc, docx sau 

PDF. Mărimea maximă acceptată a unui 

fișier este de 10MB. 

 

 

Director Departament de Inginerie Industrială 

Prof. dr. ing. BLAGA Florin- Sandu 


